

## Styrelsemöte 10 Idrefjällens Golfklubb 2021-01-21

Närvarande ledamöter och suppleanter: Ingalill Svedmyr Johansson, Elin Persson, Agneta Martinsson, Ann Langhard, Jan Heder, Alf Johansson och Tor Arne Midtlie.

§ 1 Ingalill hälsade alla välkomna och förklarade att mötet öppnades.

§ 2 Elin valdes till sekreterare.

§ 3 Dagordningen godkändes.

§ 4 Föregående protokoll godkändes.

§ 5 Ingalill hade möte med Andreas Starenhed den 21/1.

§ 6 Agneta förklarade hur vi ligger till med ekonomin. Verksamheten resulterade i ett överskott i år eftersom vi inte har använt pengarna till resor, tävlingar m.m. Förslaget är att överskottet dels fördelas mellan dam-, herr-, barn- och ungdomsgolfen, dels till omvårdnad för medlemmar och dels till reparation av klubbstugan. Det kommer en kille som heter Niklas och målar i vår. Eventuellt byts även fönster i klubbstugan.

§ 7 Årsmötet blir 21/3-2021 kl. 17:00, digitalt via Teams.

Agneta tar emot anmälningar till mötet och skickar ut meddelande om det i GIT. Vi kommer även att göra en annons i fjällposten om årsmötet. Ingalill pratar med Micke om att hjälpa oss fixa det över Teams.

Vi saknar medlemsavtal och kommer att plocka bort de som inte är fullvärdiga medlemmar.

Avtackningar kommer ske under året när Covid-19 förhoppningsvis är borta.

§ 8 Klubben kommer att sponsra Fredriks avgift till Balance Golf.

§ 9 Vi kommer skicka en faktura på 4000:- till Sisu (Ungdomsverksamheten). Fredrik kommer eventuellt använda pengarna till en videokamera till undervisningen.

Ett möte med Fredrik planeras för att komma överens om ett avtal med honom angående ungdomsverksamheten och vad som gäller till sommaren.

Ingalill pratar med klubbbrådgivaren Stefan Jansson.

10§ Ingalill tackade och förklarade mötet avslutat.

Nästa möte 17/2 kl. 18:00, via Teams

Jan skickar länk och fixar med Teams